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3(7—5y)+ 2y =-5;
21-15y+2y =—5;

| =15y +2y=-5-21;
— 13y = —26;

y=2.

x=7-5-2;
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2x+50 =7
3x+2y=-0,5
—6x—15y=-21
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Ha pucyHke nsoopaxeHa napadona v Tpu

npsimble.
YKkaxute cuctemy ypaBHEHUN, KOTOpas He

UMeeT peLueHUMN.
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[TonNb3yAcb PUCYHKOM, YKaXXUTE CUCTEMY YPaBHEHUM,
PewweHunem koTopou sensetca napgx =4, y =0
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Ha pucyHke nsobpakeHbl rpadpukm dyHKLUN

y=x"—-2x-3u y=1-2x.
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3 gaHHbIX ypaBHeEHU noabepute BTOpoe
ypaBHEHME TakK, YTOObl CUCTEMA NMESa Ba
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[NomawHee 3agaHue: 1 3.5,¢c150.

N° 434 (a) - cnocob
CITOXXEHUS;

N° 435 (a) - cnocob
NOACTaHOBKMU;

N° 436 (a) - rpacpnyecku.
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